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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1537 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 
DIA DOZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (12.07.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:33 min, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales, Conselheiro Gonçalo Bezerra, 

Conselheiro Ricardo da Costa Silva, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos Santos, 

Conselheiro Marcio Costa. Presentes ainda, secretária Vanessa Placido, TI do CONFE 

Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

Faltas justificadas: Conselheiro George Morcerf e Conselheiro Suplente Mauricio de Pinho 

Gama 

 

Pauta da Reunião 

1. Aprovação das atas de junho/2023;  

2. Ofício de resposta ao CONRE-5;  

3. CONRE-7;  

4. Compras para o CONFE;  

5. Assuntos Gerais  

 

 

O Presidente Luiz Carlos da Rocha começou a reunião com a aprovação das últimas Atas 

do mês de junho/2023 (14/06 e 28/06), todos os conselheiros presentes concordaram 

com as atas e foram aprovadas.  

O Vice-Presidente George Morcerf encaminhou ao CONFE uma carta solicitando a saída do 

cargo de Vice-Presidente, pois, está residindo no estado de São Paulo. Com essa saída o 

cargo ficou vago. Os Conselheiros presentes foram convidados a se candidatar, o 

Conselheiro Gonçalo Alves Bezerra se voluntariou e todos concordaram. O novo Vice-

Presidente escolhido foi Gonçalo Alves Bezerra.    

O ofício recebido do CONRE-5, foi respondido pelo CONFE por meio do ofício nº 013/2023, 

no dia 11/07/2023. O prazo para a resposta foi 72h (setenta e duas horas). A plenária 

decidiu pela criação de uma Resolução que trate sobre o atendimento por parte dos 

CONREs das solicitações do CONFE, devendo a mesma conter os prazos preestabelecidos 

para atendimento, bem como a possibilidade de penalidades pelo não atendimento e/ou 

atendimento fora do prazo estabelecido. O Presidente Luiz solicitou o agendamento de 
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uma reunião com o jurídico do CONFE para a elaboração da referida Resolução. O 

Conselheiro Gonçalo solicitou que nos próximos ofícios enviados pelo CONFE, que 

contenham prazo, que sejamos claros quanto a data limite para resposta. Todos os 

conselheiros concordaram. Ainda sobre o CONR-5, foi compartilhado o texto do senhor 

Reinaldo da empresa Muito Mais, sobre as dificuldades para tratar as informações da 

planilha enviada pelo CONRE-5. 

O assunto CONRE-7 foi conduzido pelo Presidente Luiz Carlos, explicou que foi verificado a 

previsão orçamentaria encaminhada pela conselheira Jacqueline Santos (abertura, aluguel 

e gastos mensais), foi informado o valor atual em caixa na conta do CONRE-7 (por volta 

de R$170.000,00) e que a receita anual do mesmo gira em torno dos R$ 70.000,00 

(setenta mil reais), já descontado o repasse de 20% ao CONFE e que ajustes se fazem 

necessários na previsão orçamentária, bem como incrementos na receita para que a 

referida regional se torne viável. O Conselheiro Marcio Costa sugeriu que o CONFE arcasse 

com o gasto das compras iniciais para a abertura do escritório e, se fosse o caso, 

parcelasse o valor o máximo possível e como ação para aumentar a receita sugeriu que o 

CONFE analisasse a possibilidade de agregar mais estados ao CONRE-7. A conselheira 

Jacqueline Santos se comprometeu em verificar os ajustes possíveis na previsão 

orçamentária; foi solicitado pelo Presidente do CONFE que os conselheiros Márcio Costa e 

Ricardo Silva se reunissem com a conselheira Jacqueline Santos para auxiliá-la tanto nos 

ajustes da previsão orçamentária quanto em como melhorar as receitas. O Presidente Luiz 

Carlos também informou da emissão da Resolução que formalizará o Grupo de Trabalho 

do CONRE-7. A pauta CONRE-7 continuará a ser tratada nas próximas reuniões. 

O assunto 4 não foi tratado nessa reunião. 

O Conselheiro Marcio falou da importância de tratar o mais breve sobre as novas 

profissões e como o CONFE pode absorvê-las. O Presidente Luiz Carlos falou que tratara 

do assunto com brevidade.  

 

A reunião finalizou às 19:06 minutos.  

 

 

    

 

 


